



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту получения малолетними детьми телесных повреждений в одном из детских садов Новичихинского района**

Днем 17 апреля 2017 года на территории МДОУ «Новичихинский детский сад № 1 «Искринка»» произошло обрушение кирпичной стены, оставшейся от демонтированной веранды, общей площадью 16 квадратных метров. Элементы конструкции упали на детей, находящихся на прогулке. В результате падения кирпичной кладки двое 4-летних воспитанников получили ушибы, еще один ребенок госпитализирован с переломом костей стопы. Всем пострадавшим оказана медицинская помощь, здоровью и жизни детей в настоящее время ничего не угрожает.

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая до настоящего времени работает на месте обрушения. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст. 238 УК РФ).

Следствию предстоит выяснить обстоятельства случившегося и дать юридическую оценку действиям должностных лиц, ответственных за безопасное пребывание детей на территории муниципального дошкольного образовательного учреждения. Расследование уголовного дела поручено наиболее опытным следователям регионального СК России.

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1116737>